
項　　　　　　　目 思う ①② 思わない ③④

86.1% 13.9%

91.7% 12.8%

87.2% 12.8%

71.8% 28.2%

77.5% 22.5%

69.7% 30.3%

95.8% 4.2%

99.0% 1.1%

97.9% 2.1%

95.7% 4.3%

93.7% 6.4%

96.8% 3.2%

78.8% 21.2%

76.9% 23.1%

81.0% 19.0%

76.9% 23.1%

76.3% 23.7%

75.9% 24.1%

89.4% 10.6%

90.4% 9.7%

89.4% 10.6%

91.5% 8.5%

95.2% 4.9%

92.5% 7.5%

93.6% 6.4%

96.3% 3.8%

95.2% 4.8%

92.5% 7.5%

94.6% 5.4%

92.0% 8.0%

92.4% 7.6%

96.8% 3.2%

97.3% 2.7%

91.0% 9.0%

95.7% 4.3%

97.9% 2.1%

93.6% 6.4%

95.7% 4.3%

97.9% 2.1%

12学校は、学習参観や学校行事などを通して、子どもの活動の様子が分かる
ように努力している。

１お子さんは、学校での学習を理解している。

「大石小学校　学校評価」
　令和3年12月に実施した保護者および児童アンケートの集計結果をまとめました。
　全体的な結果としては、昨年度をやや下回っている項目もありましたが、プラスの評価の比率が高
く、我が子の姿や学校の対応等に保護者の皆様の一定の満足感が伺えます。また、保護者同様、
学習への取り組みや学校生活に満足感を感じている児童が多いことが伺えます。しかしながら、保
護者および児童ともに依然として「家庭学習」や「あいさつ」、「言葉遣い」については他の項目に比べ
てマイナス評価の割合が高く、引き続き課題解決に努めていきたいと考えています。
　また、児童アンケートに今年度より始めた「読書は好きですか」の項目では、マイナス評価の割合
が非常に高い。本に触れる機会を増やしたり、より身近に本に触れることのできる環境を準備したり
する取組の必要性を感じました。

２お子さんは進んで家庭学習(宿題など)に取り組んでいる。

３お子さんは､優しさや思いやりの心を持って人に接している。

４お子さんは、楽しく学校へ通っている。

５お子さんは、進んであいさつができている。

13学校は、学校だよりや学年通信、ホームページなどを通して、教育方針や児
童の様子をわかりやすく伝えている。

R3　保護者アンケート集計 （回収率 87.4％）

上段：R3　　　中段：R2　　　下段：R1

６お子さんは、正しい言葉づかいで話している。

７お子さんは、集団生活のルールやマナーを身につけている。

８学校や担任は、子どもたちをよく理解するように努めている。

11学校は、いじめ基本方針を示し、いじめ防止（対策）に努力している。

９学校は、子どもや保護者の相談に適切に応じている。

10学校は、子どもが安全な学校生活や登下校が送れるように配慮している。


